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        O VIRGULI A PROUTKAŘENÍ

             TROCHU JINAK
O VIRGULI A PROUTKAŘENÍ TROCHU JINAK
I. ÚVOD
         V době revolučního technického rozvoje, gigantických projektů letů do vesmírných prostor, bouřlivého rozvoje výpočetní techniky, informatioky,
robotizace, radarové techniky, zavádění geofyzikálních průzkumných metod a jiných automatizovaných průzkumných metod se zdá řešení problematiky,
související s proutkařením zbytečné.
         Stále je v podvědomí občanů, že k vyhledání vhodného zdroje vody potřebují proutkaře. V minulosti se pomocí virgule vyhledávaly nejen prameny, studně,
ale i neviditelné a nepřístupné dutiny, podzemní prostory, inženýrské síě a dalších anomále. Používání virgulí, proutků a pružin jako detektorů napomáhalo a
napomáhá k mnoha objevům jeskyních prostor, podzemních toků, v hornictví a hutnictví, v archeologii, stavebnictví. Proutkaři jsou si zcela jisti, že jejich virgule
(detektor) jim určí spolehlivě nejen přesně místo výskytu anomálie - liniových podzemních vedení, okraje chodeb (dutých prostor, i zasypaných chodeb) ale i směr,
kterým vede. Dovedou stanovit i hloubku, ve které se anomálie nachází. Nedovedou však vysvětlit, proč virgule reaguje na objekty anomálie, skryté pod zemským
povrchem, neví, proč a jak to vlastně funguje?.
         Badatelé, zabývající se v minulosti problematikou funkčnosti virgule vycházeli mylně z předpokladu interakce objektu anomálie a osoby
proutkaře. Reagování virgule na přítomnost anomálie proto přisuzovali výhradně zvláštním schopnostem aktérů průzkumů - telestétů (senzibilů), jejich morálním,
zdravotním, psychyckým a dalším vlastnostem - božským darem. Vzniklo mnoho teorií, které se snažily vysvětlit tento jev. Některé vznikly na základě mnoha
pokusů, které badatelé správně či nesprávně vyložili do svých teorií. Jiné vznikly na základě pouhých úvah. Otázka jak a proč vlastně virgule funguje však zůstala
nezodpovězena. Snad proto, že badatelé upnuli pozornost na činnost kyvadla a na schopnostech telestétů. Tam ale nemohli najít vysvětlení. Pokud se jedná o
anomálie pod zemským povrchem, byly všechny teorie badatelů, majících dobrou snahu reagování virgulí objasnit, mylné.
         Mylný předpoklad, že dominantní roli při proutkaření hraje aktér průzkumu (senzibil, telestét ap.) způsobil, že doposud nemohla být zodpovězena otázka,
jak a proč vlastně virgule funguje.Přestože výsledky proutkařů byly a jsou přesné, operování s lidským faktorem dávalo proutkaření nálepku nedůvěryhodnosti.
         Zkušenosti z inženýrské praxe při vyhledávání podzemních inženýrských sítí, podzemních chodeb, ocelových a dřevěných nosníků
ve stropních konstrukcích, rozvodů instalací v podlahách, mne přesvědčily, že identifikace těchto anomálií je přesná. Při zajišťování sanace podzemních chodeb
pod rekonstruovanými komunikacemi - průtahy obcemi ve vinařských oblastech, bylo nutno upřesnit výsledky georadarového průzkumu, zkresleného přítomností
velkého množství inženýrských sítí jednak geodetickým zaměřením sklepů, zasahujících z objektů přilehlé zástavby pod komunikaci, u chodeb nepřístupných
byla poslední možnost identifikace dutin a zasypaných chodeb vyhledním virgulí a ověřením výsledku vrtanými sondami.
   Věřil jsem výsledkům, které mi virgule dávala, tak, jako jim věří všichni, kteří se zabývají proutkařením a měl jsem tyto výsledky ověřené v praxi. Nevěřil
jsem však teoriím o vyjímečnosti senzibilů.
    Jelikož doposud nebyla zodpovězena otázka, jak a proč vlastně virgule funguje, rozhod jsem se na tuto otázku v této práci odpovědět.
Vím, že se stanu se „kacířem“ pro „věřící“ zvláštním schopnostem telestétů. Vynechám úvahy o nadání senzibillů - telestétů a budu věnovat pozornost interakci
předmětu anomálie s nástrojem - virgulí - jinými slovy - vlivu anomálie na detekční nástroj (virguli)
         Stejně, jako je nezpochybnitelné, že olovnice vytyčuje přesně svislici gravitační interakcí, je v této práci nezpochybnitelné
pootočení detektoru virgule směrem k těžišti množiny hmotných bodů anomálie interakci množiny bodů anomálie s virgulí.


II. TERMINOLOGIE
Aby nedocházelo k různým technickým nedorozuměním, uvádím pro jednoznačnost výkladu a pro tuto práci následná označení


a) Virgule: nástroj k detekci anomálií, sestávající ze dvou částí:
 a) detektoru, na jehož okraji je pól virgule.
 b) osu virgule nacházející se pod pólem virgule, mající funkci držadla
 c) virgule s polohou osy vertikální umožňuje vychýlení detektoru virgule ve směru horizontálním. (Virgule typu L-drátu) (drží se jednou rukou)
 d) virgule s polohou osy horizontální umožňuje vychýlení detektoru ve směru vertikálním (virgule tvaru Y) (drží
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